18届数学六上兴趣班12周
1、淘气在计算除法时，把被除数472错看成427，结果就比原来小5，但余数恰好相同，余数是（     ）。

2、一个圆的周长与他的直径的比值是（    ），如果它的周长是6.28米。它的直径是（     ），面积是（       ）。
5、三个连续奇数的最小公倍数是693，这三个数中最小的一个数是（     ）。

6、师徒二人同时加工一批零件，他们的工作效率比是9：7，完成任务时，师傅比徒弟多加工60个零件，这批零件共有（        ）个。  

8、爷爷从镜中看钟表的指针指向6时30分时出去锻炼，回来时钟表正好指向6时30分。爷爷锻炼了（     ）小时。
9、有一个分数，将它的分母加上2，化简后得7/9；若将它的分母加上3，化简后得3/4。那么原来这个分数是（        ）。
10、摩托车驾驶员以每小时20千米的速度由甲地到乙地，3小时到达。返回时每小时行30千米。问往返一趟的平均速度是（         ）。
11、甲、乙、丙、丁和小强五人中，每两人都要比赛一盘象棋。现在，甲已经赛了4盘，乙赛了3盘，丙赛了2盘，丁赛了1盘。问小强已经赛了(     )盘。

12、某班有42人，28人参加了数学小组，14人参加了语文小组，有10人同时参加了这两个小组。问这两个小组都没有参加的有（      ）人。  
13、1000米赛跑，已知甲到达终点时，乙离终点50米；乙到达终点时，丙离终点100米，那么甲到达终点时，丙离终点（        ）米。 
15、某班一次数学期中考试的平均分是70分。其中 EQ \F(3,4) 的人及格，他们的平均分是80分，不及格人的平均分数是（            ）分。   
16、客车、货车同时从A地和B地相对开出，客车每小时行60千米，货车每小时行全程的
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时，客车已经行了全程的
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，甲乙二人是在离中点（   ）千米处相遇的。  
18、写出都是合数的13个连续自然数（             ）。

20、用10条直线最多能把一个圆分成（     ）块。
21、电影票15元一张，降价后观众增加一倍，收入增加
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，每张票降价（    ）元。

22、观察数列的变化规律：
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,……,则
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是第（        ）个。
1、用一根电线截成两段，第一段长4/5米，第二段占全长的4/5，这两段电线相比（  ）
A.第一段长         B. 第二段长          C.两段一样长。   

2、M是一个非零自然数，则M与它的倒数
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的关系是（    ）
A．M＞
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3、在一列数1,2,3，…，999,1000中，数字“0”出现的次数一共有（    ）
A.182      B. 189      C. 192      D.194.    

4、有一列数，第一个数是16，第二个数是8，从第三个数开始，每一个数都是它前面两个数的平均数，则第2010个数的整数部分是（      ）
A．8        B．9        C．10       D．11

1、某月有三个星期日的日期是偶数，那么这个月的1日一定是星期一。（     ） 
2、一个小数的倒数一定比原来的小数大。（      ）
3、一个不为零的数除以
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，这个数就增加10倍。（     ）
4、一根木头锯成3段需付锯费1.5元，若要锯成9段，则需要付锯费4.5元。（     ）
5、2010年2月份阴雨天有8天，那么阴雨天比晴天少55%。（    ） 
四、（11
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1、有甲、乙两种食盐水溶液，含盐量之比为2：3，含水量之比为1：2，溶液重量之比为40：77，求甲种食盐水溶液的浓度。
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如图所示，正方形ABCD的面积为9平方厘米，正方形EFGH的面积为36平方厘米，边BC落在EF上，已知三角形AGC的面积为6.75平方厘米，求三角形ABE的面积。
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